







# MAGYAROK AMERIKÁBAN

Üzleti ingatlan, 125 Troy Streeten, Dayton, O. Arveresen eladó. szombaton, szeptember 2-án, délután 4 órakor. Üzlethehelyiség 18x30 láb és 5 nagy szobából álló lakás, fűrdővel. W. B. NEVIN, Auctioneer. Bővebb részletekért figyelje a daytoni lapokat. 201 203 204

School of Commerce—at Cass Techn. Bishop—Adelaide and Rivard. Davison—Davison and Jos. Campbell. Dwyer—Cameron and Caniff. Ellis—Junction and Rich. Fairfield—Rivard and Frederick. Elmi osztályllyal mindentek.

## SZÉNVIDÉKI HIREK.

Közi: Andreánsky Gyula Irodavezető, Box 492 Catlettsburg, Ky.

### MAGYAR BANYASZBAL.

ARACOMA, W. Va. — A Coal Branch telepen az Aracoma Coal Co. bányavezetősége szívesképpel magyar és a magyar-román bányászainak díjmentesen rendelkezésére bocsátott újonnan épült nagy hályájában szeptember 8-án délután 1 órakor kezdődött a Logan völgy első bányászati rendezvénye a Logan völgyi gör. kath. szertartású magyar és magyar-románokból álló magyar hitközség.

### BALESET.

LORAIN, O.—Andorka Ferencé, a közismert loraini magyar üzletember feleségét, veszedelmes baleset érte Szt. István napjának estéjén. A pincébe akart lemenni, de a felső lépcsőn megrúgott s oly szerencsétlenül esett le a lépcsőn, hogy fején több helyen súlyosan megsérült. Az orvos nyolc órással várta be a sebeket.

### KERESZTELŐ.

YOUNGSTOWN, O.—A Zemplén megye, Bodrog-Zsándyókból ezeltől 17 évvel bevándorolt Orosz Ferenc és neje, Gajeczký Róza, aki 18 évvel ezeltől jött a zempléni megyei Horvádból, vidám keresztelest tartott otthonukban. Orosz Ferencnek öt fiú és két lánygyermeknek adták a keresztelest. A keresztelest elvették július 19-én s augusztus 13-án keresztelték meg a római kath. templomban Gizella és Rozália néven. Smith István és neje a lányka keresztelője. A keresztelest sok rokon és jóbarát vett részt, Gajeczký József, Gajeczký Miklós, Uriab Antal, György Mihály és Tancser Viktor családjakal.

### CSALADI ÖRÖM.

SHEGON, W. Va. — Szabolcs megye, bírói Tóth Ambrus magyar bányász néje szül. Antal Mária gyönyörű leánykával örvendeztette meg. Az újszülöttnek az örömszólkón kívül István, Mária, Mihály és Ilona testvérek örvendenek.

### A SZEP KERTÉRT.

SHEGON, W. Va. — A Mr. W. O. Perival Gen. Supt. kezelése alatt levő Island Creek Coal Co. 18-as pizen a szokásos évi kert díj kiállítását a szerezése és a amerikai kertészet igrandja magyar ember kertje előtt állt meg. A kert kapuja felvára, a kertvizsgálat bizottság a 15 dolláros első díjat a Vazepremnyegye, vaszari Nemeth István és a Szabolcs megye, újföldi szül. neje Katona Mariskának ítélte oda.

### HÁZI ÁLDÁS.

WHITMAN, W. Va. — A Borsodmelye, szentiváni Nagy Ambrus magyar bányász néje Csörgő Borbála erőteljes fügyermekkel örvendeztette meg. Az újszülöttet Zaránc György és neje Lavra Mária keresztelték Izsák László gör. kath. magyar lelkészénél. Sándor névre keresztelték meg. Keresztelés után vidám keresztelest tartott a boldog szülők otthonában.

### KERESZTELŐ.

MONAVILLE, W. Va. — A szlavoniai Moskovics János magyar bányász temesvári szül. neje Racsó Ida egészséges fügyermekkel örvendeztette meg. Az újszülöttet Nagy Gyula és neje Kosa Amália keresztelték Izsák László Logan völgyi g. kath. magyar lelkészénél. Elemér névre keresztelték meg. A boldog család örvendezése szép számban összegyűlt vendégek szíves fogadtatásában részesültek.

### ESTI ISKOLAI TANFOLYAMOK.

DETROIT, MICH.—A detroit-i esti iskolák 1922 szeptember 18-án este 7 órakor kezdődnek. Az iskolában egy elemi iskolai, mint közép és szakiskolai tárgyakat tanítanak. A tanítás ingyenes. Az idegenek számára minden iskolában angol nyelvű tanfolyamot létesítettek. Egyrészt természetrel a nyelv megtanulása igen könnyű. Gyakorolt tanítók tanítanak.

### OPERATIO.

ST. LOUIS, MO.—M. Gileasán mert magyar üzletember súlyos operáción ment keresztül a St. Anthony kórházban, amelyet vakbélgyulladás tett szükségessé. Az operáció sikeres volt és a beteg néhány nap múlva elhagyhatta a kórházat.

### HA AZ 6-HAZABAN

lakó rokonainak, hozzátartozóinak, vagy ismerőseinek pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az óhajában bármilyen természetű dolgban pontos felvilágosításra van szüksége, forduljon hozzám. A legújabb és legbizalmasabb népdalok nálam olcsón kaphatók. 6-ház és közlegyűjtő ügyeket szintén a legpontosabban és legújabbakkal segítek. Irjon a címre:

ALEXANDER MIHOK  
601 Dollar Bank Building,  
Youngstown, O.

American Beauty MOSÓGÉP  
Hamilton Beach poraszívógépek, Lámpák, Villanyserkenyők, legújanyosabb árban kaphatók.  
Marchlewicz Electric Co.  
Villany vállalkozók  
327 SOUTH CHAPIN ST.  
S.O. BEND, IND.

## ELUTASITOTT KÉRO BEVÁLTOTTA ÁTKOS FENYEGETÉSÉT

Szabó Mariska 19 éves magyar leányt varázserőjével az örültek házába juttatta.

### ANYJA SZÖRNYET HALT.

Orosz mechanikus a bosszút ilhög özrnyetog, aki végre a rendőrség kezeibe került.

### NORTH BERGEN, N. J.

"Meg fog örülni, ha nem jön hozzám feleségül!" — ezzel fenyegette meg Frank Kolaski, 45 éves, állítólag Oroszországban született mechanikus a 19 éves Szabó Máriaat Shadysideon, North Bergen, N. J. külvárosában. még június 8-án elején, a leány rokonainak állítása szerint. A leány elutasította, s Kolaski rémes fenyegetése valóra vált. A szerencsétlen leány megőrült és megmúlt, s a megrázó csapás megölte a leány édesanyját.

### A MAGYAR REF. EGYHÁZ KIRÁNDULÁSA.

TRENTON, N. J. — A magyar ref. egyház szeptember 3-án, vasárnap a Kamerad-féle farma nagyszabású kirándulást rendez.

### ESTI ISKOLAI TANFOLYAMOK.

DETROIT, MICH.—A detroit-i esti iskolák 1922 szeptember 18-án este 7 órakor kezdődnek. Az iskolában egy elemi iskolai, mint közép és szakiskolai tárgyakat tanítanak. A tanítás ingyenes. Az idegenek számára minden iskolában angol nyelvű tanfolyamot létesítettek. Egyrészt természetrel a nyelv megtanulása igen könnyű. Gyakorolt tanítók tanítanak.

### A BLOOMFIELDI KOLLEGIUM MEGNYITÓ ÜNNEPELYE.

BLOOMFIELD, N. J.—A Bloomfieldi Kollégium új tanéve az új iskolatörvény szerint ebben az évben egy héttel előbb kezdődik, az ünnepélyes megnyitót szeptember 6-án lesz megtartva s ugyanezen van az új tanuló felvétele.

Felhívjuk a tudományos pályákra készülő magyar ifjúság figyelmét erre a főiskolára, amelyben a magyar nyelv és irodalom részére rendszeres tanácsok van felállítva. A főiskola négy részről áll: 1. előkészítő; 2. akadémia; 3. college; 4. teológia. A protestáns lelkesítő pályára készülőknek majdnem ingyenes.

Bővebb felvilágosítást ad: Rev. Henry J. Weber, Ph. D. Dean, Theological Seminary, Bloomfield, N. J.

### SEZENT ISTVAN UNNEPE. EGYLETI KIRÁNDULÁSA.

ROEBLING, N. J.—Szent István napját nagy magyar búcsunéppel ült meg Roebling magyarsága is. A Szent István Egylet tagjai kibontott zászlók alatt vonultak a templomba, elől a gyereksztály tagjaival.

### ROEBLING, N. J.

Az ünnepélyes nagy mise után a tagok szép rendben vissza vonultak a Polom Hallba, hol az egylet megvendégelte a gyermekeket és felnőtteket. Előző nap elhatározta, hogy szeptember 23-án fényes szüreti hált rendez a Polom Hallban.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### A SZT. GYÖRGY IFJ. KÖR KIRÁNDULÁSA.

TRENTON, N. J. — Vasárnap aug. hó 20-án a Szent György Ifjúsági kör nagyszerűen sikerült kirándulási rendezett a Kamerad-féle farmon.

### SEZENT ISTVAN BUCSU, EGYLETI JUBILEUM, ZASZ-LÖSZENTELÉS.

TOLEDO, O.—A Szent István hitközség tartotta védőszentjének tisztelőre hűségét, a templomot alapító Szt. István K. R. és G. Kath. Bs. és Templom Egylet ünnepelte fennállásának 25 éves jubileumát, s a Szent Anna Négylet szenteltelte meg Svájcban készült nehéz fehér selyem Szent Anna zászlóját.

### SEZENT ISTVAN BUCSU, EGYLETI JUBILEUM, ZASZ-LÖSZENTELÉS.

A jubiléus Szt. István Egylet, a Szt. Anna Négylet és Rosfordi Szt. István osztályával, továbbá a hitközséghez tartozó Szt. Imre herceg Ifj. Egylet és a Szt. Erzsébet Egylet testületileg vettek részt a fényes papi szolgálatot tartott egyházi ünnepen. Délután folyt le a zászlószentelés, s a Szt. István Egylet jubiléus elnöke, Strick György megköszöntötte a Szt. István Egylet egyik alapítójának és díszelőnökének vezetésével. A zászlószentelés követő zászlószentelését a Szt. Anna négylet elnöke, Dr. Prekop Lajosné lelkes beszéddel nyitotta meg.

### A MAGYAR REF. EGYHÁZ KIRÁNDULÁSA.

TRENTON, N. J. — A magyar ref. egyház szeptember 3-án, vasárnap a Kamerad-féle farma nagyszabású kirándulást rendez.

### ESTI ISKOLAI TANFOLYAMOK.

DETROIT, MICH.—A detroit-i esti iskolák 1922 szeptember 18-án este 7 órakor kezdődnek. Az iskolában egy elemi iskolai, mint közép és szakiskolai tárgyakat tanítanak. A tanítás ingyenes. Az idegenek számára minden iskolában angol nyelvű tanfolyamot létesítettek. Egyrészt természetrel a nyelv megtanulása igen könnyű. Gyakorolt tanítók tanítanak.

### A BLOOMFIELDI KOLLEGIUM MEGNYITÓ ÜNNEPELYE.

BLOOMFIELD, N. J.—A Bloomfieldi Kollégium új tanéve az új iskolatörvény szerint ebben az évben egy héttel előbb kezdődik, az ünnepélyes megnyitót szeptember 6-án lesz megtartva s ugyanezen van az új tanuló felvétele.

Felhívjuk a tudományos pályákra készülő magyar ifjúság figyelmét erre a főiskolára, amelyben a magyar nyelv és irodalom részére rendszeres tanácsok van felállítva. A főiskola négy részről áll: 1. előkészítő; 2. akadémia; 3. college; 4. teológia. A protestáns lelkesítő pályára készülőknek majdnem ingyenes.

Bővebb felvilágosítást ad: Rev. Henry J. Weber, Ph. D. Dean, Theological Seminary, Bloomfield, N. J.

### SEZENT ISTVAN UNNEPE. EGYLETI KIRÁNDULÁSA.

ROEBLING, N. J.—Szent István napját nagy magyar búcsunéppel ült meg Roebling magyarsága is. A Szent István Egylet tagjai kibontott zászlók alatt vonultak a templomba, elől a gyereksztály tagjaival.

### ROEBLING, N. J.

Az ünnepélyes nagy mise után a tagok szép rendben vissza vonultak a Polom Hallba, hol az egylet megvendégelte a gyermekeket és felnőtteket. Előző nap elhatározta, hogy szeptember 23-án fényes szüreti hált rendez a Polom Hallban.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.



CLEVELAND DESIGNING AND CUTTING SCHOOL  
808 Permanent Bldg., 746 Euclid Ave., Cleveland, O.  
Main 2408  
309 V 201-204

### SEZENT ISTVAN BUCSU, EGYLETI JUBILEUM, ZASZ-LÖSZENTELÉS.

TOLEDO, O.—A Szent István hitközség tartotta védőszentjének tisztelőre hűségét, a templomot alapító Szt. István K. R. és G. Kath. Bs. és Templom Egylet ünnepelte fennállásának 25 éves jubileumát, s a Szent Anna Négylet szenteltelte meg Svájcban készült nehéz fehér selyem Szent Anna zászlóját.

### SEZENT ISTVAN BUCSU, EGYLETI JUBILEUM, ZASZ-LÖSZENTELÉS.

A jubiléus Szt. István Egylet, a Szt. Anna Négylet és Rosfordi Szt. István osztályával, továbbá a hitközséghez tartozó Szt. Imre herceg Ifj. Egylet és a Szt. Erzsébet Egylet testületileg vettek részt a fényes papi szolgálatot tartott egyházi ünnepen. Délután folyt le a zászlószentelés, s a Szt. István Egylet jubiléus elnöke, Strick György megköszöntötte a Szt. István Egylet egyik alapítójának és díszelőnökének vezetésével. A zászlószentelés követő zászlószentelését a Szt. Anna négylet elnöke, Dr. Prekop Lajosné lelkes beszéddel nyitotta meg.

### A MAGYAR REF. EGYHÁZ KIRÁNDULÁSA.

TRENTON, N. J. — A magyar ref. egyház szeptember 3-án, vasárnap a Kamerad-féle farma nagyszabású kirándulást rendez.

### ESTI ISKOLAI TANFOLYAMOK.

DETROIT, MICH.—A detroit-i esti iskolák 1922 szeptember 18-án este 7 órakor kezdődnek. Az iskolában egy elemi iskolai, mint közép és szakiskolai tárgyakat tanítanak. A tanítás ingyenes. Az idegenek számára minden iskolában angol nyelvű tanfolyamot létesítettek. Egyrészt természetrel a nyelv megtanulása igen könnyű. Gyakorolt tanítók tanítanak.

### A BLOOMFIELDI KOLLEGIUM MEGNYITÓ ÜNNEPELYE.

BLOOMFIELD, N. J.—A Bloomfieldi Kollégium új tanéve az új iskolatörvény szerint ebben az évben egy héttel előbb kezdődik, az ünnepélyes megnyitót szeptember 6-án lesz megtartva s ugyanezen van az új tanuló felvétele.

### SEZENT ISTVAN UNNEPE. EGYLETI KIRÁNDULÁSA.

ROEBLING, N. J.—Szent István napját nagy magyar búcsunéppel ült meg Roebling magyarsága is. A Szent István Egylet tagjai kibontott zászlók alatt vonultak a templomba, elől a gyereksztály tagjaival.

### ROEBLING, N. J.

Az ünnepélyes nagy mise után a tagok szép rendben vissza vonultak a Polom Hallba, hol az egylet megvendégelte a gyermekeket és felnőtteket. Előző nap elhatározta, hogy szeptember 23-án fényes szüreti hált rendez a Polom Hallban.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### UJ HÁZTULADONOSOK.

ST. LOUIS, MO.—Gáspár Miklós megvásárolta a So. 18 St. 2407 számú alatt levő pompás házat, míg a vele szomszédos szintén szép házat Bartucz István vásárolta meg; a magyar szorgalom és takarékoság újabb sikerének jeléül.

### SZÉNVIDÉKI HIREK.

Közi: Andreánsky Gyula Irodavezető, Box 492 Catlettsburg, Ky.

### MAGYAR BANYASZBAL.

ARACOMA, W. Va. — A Coal Branch telepen az Aracoma Coal Co. bányavezetősége szívesképpel magyar és a magyar-román bányászainak díjmentesen rendelkezésére bocsátott újonnan épült nagy hályájában szeptember 8-án délután 1 órakor kezdődött a Logan völgy első bányászati rendezvénye a Logan völgyi gör. kath. szertartású magyar és magyar-románokból álló magyar hitközség.

### CSALADI ÖRÖM.

SHEGON, W. Va. — Szabolcs megye, bírói Tóth Ambrus magyar bányász néje szül. Antal Mária gyönyörű leánykával örvendeztette meg. Az újszülöttnek az örömszólkón kívül István, Mária, Mihály és Ilona testvérek örvendenek.

### A SZEP KERTÉRT.

SHEGON, W. Va. — A Mr. W. O. Perival Gen. Supt. kezelése alatt levő Island Creek Coal Co. 18-as pizen a szokásos évi kert díj kiállítását a szerezése és a amerikai kertészet igrandja magyar ember kertje előtt állt meg. A kert kapuja felvára, a kertvizsgálat bizottság a 15 dolláros első díjat a Vazepremnyegye, vaszari Nemeth István és a Szabolcs megye, újföldi szül. neje Katona Mariskának ítélte oda.

### HÁZI ÁLDÁS.

WHITMAN, W. Va. — A Borsodmelye, szentiváni Nagy Ambrus magyar bányász néje Csörgő Borbála erőteljes fügyermekkel örvendeztette meg. Az újszülöttet Zaránc György és neje Lavra Mária keresztelték Izsák László gör. kath. magyar lelkészénél. Sándor névre keresztelték meg. Keresztelés után vidám keresztelest tartott a boldog szülők otthonában.

### KERESZTELŐ.

MONAVILLE, W. Va. — A szlavoniai Moskovics János magyar bányász temesvári szül. neje Racsó Ida egészséges fügyermekkel örvendeztette meg. Az újszülöttet Nagy Gyula és neje Kosa Amália keresztelték Izsák László Logan völgyi g. kath. magyar lelkészénél. Elemér névre keresztelték meg. A boldog család örvendezése szép számban összegyűlt vendégek szíves fogadtatásában részesültek.

### HA AZ 6-HAZABAN

lakó rokonainak, hozzátartozóinak, vagy ismerőseinek pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az óhajában bármilyen természetű dolgban pontos felvilágosításra van szüksége, forduljon hozzám. A legújabb és legbizalmasabb népdalok nálam olcsón kaphatók. 6-ház és közlegyűjtő ügyeket szintén a legpontosabban és legújabbakkal segítek. Irjon a címre:

ALEXANDER MIHOK  
601 Dollar Bank Building,  
Youngstown, O.

American Beauty MOSÓGÉP  
Hamilton Beach poraszívógépek, Lámpák, Villanyserkenyők, legújanyosabb árban kaphatók.  
Marchlewicz Electric Co.  
Villany vállalkozók  
327 SOUTH CHAPIN ST.  
S.O. BEND, IND.

### HA AZ 6-HAZABAN

lakó rokonainak, hozzátartozóinak, vagy ismerőseinek pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az óhajában bármilyen természetű dolgban pontos felvilágosításra van szüksége, forduljon hozzám. A legújabb és legbizalmasabb népdalok nálam olcsón kaphatók. 6-ház és közlegyűjtő ügyeket szintén a legpontosabban és legújabbakkal segítek. Irjon a címre:

ALEXANDER MIHOK  
601 Dollar Bank Building,  
Youngstown, O.

American Beauty MOSÓGÉP  
Hamilton Beach poraszívógépek, Lámpák, Villanyserkenyők, legújanyosabb árban kaphatók.  
Marchlewicz Electric Co.  
Villany vállalkozók  
327 SOUTH CHAPIN ST.  
S.O. BEND, IND.

American Beauty MOSÓGÉP  
Hamilton Beach poraszívógépek, Lámpák, Villanyserkenyők, legújanyosabb árban kaphatók.  
Marchlewicz Electric Co.  
Villany vállalkozók  
327 SOUTH CHAPIN ST.  
S.O. BEND, IND.

American Beauty MOSÓGÉP  
Hamilton Beach poraszívógépek, Lámpák, Villanyserkenyők, legújanyosabb árban kaphatók.  
Marchlewicz Electric Co.  
Villany vállalkozók  
327 SOUTH CHAPIN ST.  
S.O. BEND, IND.

### SZÉNVIDÉKI HIREK.

Közi: Andreánsky Gyula Irodavezető, Box 492 Catlettsburg, Ky.

### MAGYAR BANYASZBAL.

ARACOMA, W. Va. — A Coal Branch telepen az Aracoma Coal Co. bányavezetősége szívesképpel magyar és a magyar-román bányászainak díjmentesen rendelkezésére bocsátott újonnan épült nagy hályájában szeptember 8-án délután 1 órakor kezdődött a Logan völgy első bányászati rendezvénye a Logan völgyi gör. kath. szertartású magyar és magyar-románokból álló magyar hitközség.

### CSALADI ÖRÖM.

SHEGON, W. Va. — Szabolcs megye, bírói Tóth Ambrus magyar bányász néje szül. Antal Mária gyönyörű leánykával örvendeztette meg. Az újszülöttnek az örömszólkón kívül István, Mária, Mihály és Ilona testvérek örvendenek.

### A SZEP KERTÉRT.

SHEGON, W. Va. — A Mr. W. O. Perival Gen. Supt. kezelése alatt levő Island Creek Coal Co. 18-as pizen a szokásos évi kert díj kiállítását a szerezése és a amerikai kertészet igrandja magyar ember kertje előtt állt meg. A kert kapuja felvára, a kertvizsgálat bizottság a 15 dolláros első díjat a Vazepremnyegye, vaszari Nemeth István és a Szabolcs megye, újföldi szül. neje Katona Mariskának ítélte oda.

### HÁZI ÁLDÁS.

WHITMAN, W. Va. — A Borsodmelye, szentiváni Nagy Ambrus magyar bányász néje Csörgő Borbála erőteljes fü



